Speichermedien > Festplatten (HDD) > INTENSO HDD Memory Play 1TB USB 3.0 2.5 inch, 6021460

## INTENSO HDD Memory Play 1TB USB 3.0 2.5 inch, 6021460



Artikelnummer: O136544

INTENSO HDD Memory Play 1TB USB 3.0 2.5 inch, 6021460

Hersteller: -

MEMORY PLAY - TV-FestplatteDie externe TV Festplatte 2,5Zoll Memory Play zeichnet all Ihre Lieblingsserien und -filme auf und lässt sich so zu Ihrer persönlichen Videothek verwandeln.• Sie ist mit dem Dateisystem FAT 32 formatiert und kann aufgrund des speziell abgestimmten Controllers problemlos an Fernseher und Receiver angeschlossen werden, die über einen USB 3.0 oder auch USB 2.0 Anschluss verfügen• Bei Fernsehern und Receivern mit PVR ist die Festplatte sofort einsatzbereit und lässt sich direkt für die Aufnahme von TV Inhalten nutzen• Leserate: 85,00 MB/s• Schreibrate: 75,00 MB/s SerieMemory

PlayFarbeschwarzKapazität1 TBSchnittstelleUSB 3.0, FAT 32Format2.5ZollDrehzahl5400RPMStromversorgungUSBBes onderheitenLEDGewicht165Abmessungen127 x 78 x 13

**Preis: CHF 67.40** 

Im Shop aufgenommen am Freitag, 22. November 2019